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San Justo, diciembre de 2020
Estimada Familia:
Les comunicamos el cronograma de reuniones de padres del mes de febrero, más allá de la modalidad presencial/virtual, que las autoridades gubernamentales definan en función a la situación sanitaria del momento. 
JUEVES 25/02/21   8.00 HS 1er año A y B
                               9.30 HS 2do año A y B
                              11.00 HS 3er año A y B
VIERNES 26/02/21  8.00 HS 4to año A y B
                                9.30 HS 5to año
                                11.00 HS 6to año
Los esperamos para compartir esta primera reunión de padres para la presentación del Proyecto Pedagógico y de los docentes. En esta oportunidad la convocatoria es sin jóvenes, dado que el temario del encuentro está preparado para ser compartido entre adultos.
   
 Para los alumnos que se incorporan a nuestra escuela les anunciamos que realizaremos un Encuentro de Bienvenida. Los invitamos el viernes 26/02 a las 13.00 hs, para que cada joven acompañado por un familiar participe de la primer actividad presencial donde nos presentaremos. Allí podrán disfrutar del primer encuentro con su docente y disponerse para el comienzo del ciclo escolar. 
Sabemos que el inicio de cada año escolar está marcado por grandes expectativas, ilusiones e inquietudes. Estamos convencidos que la mejor manera de poner en marcha esta etapa es a través de una comunicación fluida entre la Familia y la Escuela, que nos permita acompañar a nuestros alumnos en esta gran experiencia.
              Les deseamos ¡Muchas Felicidades! y un hermoso comienzo del próximo año.
Personal Docente y Directivo.
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